
  

  شناسي روان

» 4«و » 2«، »1«هاي  گيرندگان انتخاب بهترين اولويت است. گزينه مهاست و دغدغه تصمي اشتن با اولويتگيري سروكار د ـ در تصميم» 3« گزينه -1

  گيري) (متوسط) گيري ـ تعريف تصميم ) تصميم1تفكر ( ـ ) (درس ششمفرد مقدم(گيري صحيح است.  مربوط به تصميم

ك انسان و حيوان در نياز زيستي است، ولي انسان نيز رفتارش تحت وجوي علت رفتار است و عامل مشتر ـ انگيزش به معناي جست» 2« گزينه - 2

  ها: بررسي ساير گزينه تأثير عامل نگرش است.

  وجوي علت رفتار توجه به عوامل انگيزشي است نه محيطي. جست»: 1«گزينه 

  رفتار انسان برخلاف حيوان تابع عامل نگرش است.»: 3«گزينه 

  ) (متوسط)انگيزه و نگرش ـ انگيزه و انگيزش ـ هفتم) (درس فرد مقدم(وان در پاسخ به نياز زيستي است. عامل مشترك انسان و حي»: 4«گزينه 

» 3«و » 2«، »1«هـاي   دهد و منبع لذت در خود تكليف است. گزينه ـ در انگيزه دروني فرد كار يا فعاليت را به خاطر آن چيز انجام مي» 4« گزينه - 3

  ت كه به علت پاداش و لذت خارج از فرد قرار دارد.مربوط به منبع انگيزش بيروني اس

  هاي دروني و بيروني) (آسان) انگيزه و انگيزش ـ انواع انگيزه ـ ) (درس هفتمفرد مقدم(

كه ممكن اسـت بـراي مـا     اند، درحالي گيري وابسته، دليل انتخاب فرد اين است كه ديگران چنين تصميمي گرفته ـ در سبك تصميم» 1« گزينه - 4

  دهد. شود، در نتيجه زمان را از دست مي گيري اجتنابي فرد بر اين باور است كه همه چيز درست مي مناسبي نباشد و در تصميم انتخاب

  دچار پشيماني شدن مربوط به سبك تكانشي.»: 2«گزينه 

  دچار پشيماني شدن مربوط به سبك تكانشي.»: 3«گزينه 

  گيري) (متوسط) گيري ـ سبك تصميم ) تصميم2تفكر ( ـ ) (درس ششمفرد مقدم( بوط به سبك احساسي.گيري مر زودگذر بودن زيربناي تصميم»: 4«گزينه 

هـاي زيـاد بـا اراده     اي از اثر نيروبخش باورهاي مثبت و سازنده است و نيك وي آچيچ فردي كه با محدوديت ـ داستان فالكون نمونه» 2« گزينه - 5

  قوي توانست آدم موفقي در زندگي باشد.

  جا نوشته شده است. جابه» 1«گزينه 

  باشد. هاي فرد مي مربوط به داشتن هدف و انتخاب هدف براي رسيدن به خواسته» 4«و » 3«هاي  گزينه

  انگيزه و نگرش ـ عوامل نگرشي مثبت و منفي) (آسان) ـ ) (درس هفتمفرد مقدم(

  هش را تأييد كند و به دنبال توجيه ديدگاه خود است.كند كه ديدگا ـ در سوءگيري تأييد فرد از اطلاعاتي استفاده مي» 1« گزينه - 6

  گيري خود اعتماد بيش از حد دارند. گيرندگان به قضاوت و روش تصميم روشي كه در آن برخي از تصميم»: 2«گزينه 

  باشد. ترين عوامل نگرش مي ادراك كنترل و كارايي مربوط به مهم»: 3«گزينه 

  )دشوارگيري) ( تصميمموانع گيري ـ  ) تصميم2تفكر ( ـ رس ششم) (دفرد مقدم(باشد.  عوامل نگرش ميترين  اراده مربوط به مهم»: 4«گزينه 

روست (تحصيل در رشته مورد علاقه و بازار كـار نامناسـب)، رضـا بـا دو گزينـه       ـ حميد با يك موضوع خواستني و ناخواستني روبه» 3« گزينه - 7

  ها: نهبررسي ساير گزي روست. ناخواستني و مطلوب روبه

  قسمت اول درست، قسمت دوم غلط.»: 1«گزينه 

  قسمت اول غلط، قسمت دوم غلط.»: 2«گزينه 

  ) (متوسط)گيري پيامدهاي ناتواني در تصميمگيري ـ  ) تصميم2تفكر ( ـ ) (درس ششمفرد مقدم(قسمت اول غلط، قسمت دوم درست. »: 4«گزينه 

دهـد و   دهد و اثر نيروبخشي باور مثبت و سازنده را نشـان مـي   نظام باورهاي ما را شكل ميـ اعتقاد قوي به چيزي كه شناخت داريم » 1« گزينه - 8

  همان باور رفتارش را شكل داده است.

  مندي يكي از عوامل نگرش كه چيزي است كه انسان سعي دارد به آن برسد. هدف»: 2«گزينه 

  باشد. ميدر ادراك كنترل همه چيز مطابق نظر و تحت اختيار فرد »: 3«گزينه 

  نمايد. ها اقدام به انجام عمل مي عاملي كه فرد با وجود تمام محدوديت»: 4«گزينه 

  ) (متوسط)ترين عوامل نگرش مثبت و منفي فرد انگيزه و نگرش ـ مهم ـ هفتم) (درس فرد مقدم(



فرمايند آن كس كـه از افكـار و آراي    ت ميدانند و ايشان در مورد مشور گيري را رسيدن به يقين مي ـ حضرت علي (ع) شرط تصميم» 1« گزينه - 9

  ها: بررسي ساير گزينه دهد. كند، صحيح را از خطا به خوبي تشخيص مي گوناگون استقبال مي

  قسمت اول غلط، قسمت دوم درست.»: 2«گزينه 

  قسمت اول درست، قسمت دوم غلط.»: 3«گزينه 

  )آسانگيري) ( ـ تعريف تصميمانگيزه و نگرش  ـ شم) (درس شفرد مقدم(قسمت اول غلط، قسمت دوم غلط. »: 4«گزينه 

ـ انسان و حيوان در پاسخ به نيازهاي زيستي، عوامل انگيزشي مشتركي دارند، اما انسان برخلاف حيوان تابع عامل توانمندتري است » 3« گزينه -10

  ) (متوسط)انگيزش و نگرشـ انگيزه و نگرش  ـ هفتم) (درس فرد مقدم(كاملاً درست است. » 4«و » 2«، »1«هاي  كه نگرش نام دارد. گزينه

  باشد. ـ در بررسي نتايج اجراي اولويت فرد، ابراز رضايت از رشته موردنظر دارد و در آن رشته داراي پيشرفت تحصيلي موفق مي» 4« گزينه - 11

  در ارزيابي فرد احساس امنيت شغلي دارد.»: 1«گزينه 

  ه انتخاب رشته انساني.در اجراي بهترين اولويت مربوط ب»: 2«گزينه 

  گيري) (دشوار) گيري ـ مراحل تصميم ) تصميم2تفكر ( ـ ) (درس ششمفرد مقدم( پردازد. بندي فرد به مطالعه كارآمد دروس رشته مي در تعهد و پاي»: 3«گزينه 

ر دهد، حالت او را درماندگي آموخته شـده  آيد تا موقعيت ناگوارش را تغيي ـ اگر فرد به اين باور برسد كه هيچ كاري از دستش برنمي» 4« گزينه -12

  ها: بررسي ساير گزينه نامند. مي

  دهند. دانند و آن را به علل ديگر نسبت مي در اسناد افراد اغلب علل شكست خود را در امتحان نمي»: 1«گزينه 

  كه فرد ادراك لازم براي كنترل رفتار را از دست بدهد. در مقابله ناكارآمد زماني»: 2«گزينه 

  كه رفتار با باور فرد هماهنگ نباشد و فرد دچار ناهماهنگي ذهني گردد. زماني»: 3«گزينه 

  ترين عوامل نگرشي مثبت و منفي) (متوسط) انگيزه و نگرش ـ مهم فرد) (درس هفتم ـ مقدم(

  گويند. هاي عليّ (علل) اسناد مي تدهند، به اين قضاو هايي نسبت مي ـ اغلب افراد شكست و موفقيت خود را به يك مجموعه علت» 2« گزينه -13

  دهد. انگيزه عاملي كه فرد را به سوي رفتار معين حركت مي»: 1«گزينه 

  گردد. نگرش به مجموعه عوامل فرازيستي كه باعث به حركت درآوردن رفتار مي»: 3«گزينه 

  )آسان) (زه و نگرش ـ عوامل نگرشي مثبت و منفيانگي ـ هفتم) (درس فرد مقدم(كه رفتار و باور فرد هماهنگ نباشد.  زماني»: 4«گزينه 

  توانند آن را كنترل كنند، انگيزه بسيار كمي براي جبران آن خواهند داشت. دهند كه نمي ـ وقتي يادگيرندگان شكست را به چيزي نسبت مي» 1«گزينه  -14

  افراد براي موفقيت بايد شكست يا پيروزي را به عوامل دروني نسبت دهند.»: 2«گزينه 

  باشد كه بين باور و رفتار ناهماهنگي باشد. ناهماهنگي شناختي زماني مي»: 3«گزينه 

  انگيزش و نگرش ـ اسناد) (دشوار) ـ ) (درس هفتمفرد مقدم( كنند. افراد براي جبران بين رفتار و پيامد آن ارتباطي پيدا نمي»: 4«گزينه 

  هاست. طلوب و ناخواستني است و فرد مجبور به انتخاب يكي از آنـ در تعارض اجتناب ـ اجتناب هر دو گزينه نام» 4« گزينه - 15

  مربوط به تعارض گرايش ـ اجتناب است.»: 1«گزينه 

  مربوط به تعارض گرايش ـ اجتناب است.»: 2«گزينه 

  گيري) (آسان) ر تصميمگيري ـ پيامد ناتواني د ) تصميم2تفكر ( ـ ) (درس ششمفرد مقدم( مربوط به تعارض گرايش ـ اجتناب است.»: 3«گزينه 

 


